



Не справился с управлением

Межрайонным следственным отделом по ЗАТО следственного управления Следственного комитета по Мурманской области завершено расследование уголовного дела в отношении старшего государственного инспектора дорожного надзора ГИБДД ОВД ЗАТО города Островной, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

Установлено, что обвиняемый при управлении вверенным ему автомобилем не обеспечил выбор безопасной скорости для движения. При торможении не справился с управлением, совершив наезд на бетонное ограждение. Произошло опрокидывание транспортного средства, в результате чего пассажирке был причинен тяжкий вред здоровью.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору на утверждение обвинительного заключения.

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/781773>